

Aanbesteding: 15319 | Directievoering & Toezicht bij Vervanging
beveiligingsinstallaties en overige aanpassingen PI Alphen te
Alphen aan den Rijn
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 15319

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Eigen Verklaring UEA

Vraag:

Wat dienen wij in te vullen bij deel V van de Eigen Verklaring? Kunt u hiervan een voorbeeld geven?

Antwoord:

U dient hier te verklaren of u wel of niet aan de gestelde selectiecriteria voldoet, en of u in het bezit bent van de in de leidraad gevraagde certificaten of andere bewijsstukken. (Bijvoorbeeld een gedragsverklaring aanbesteden of een ISO 9001 certificaat.)

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Referentieopdrachten

Vraag:

Dienen alle referentieopdrachten te zijn afgerond of voldoet een lopende (nog niet afgeronde) referentieopdracht ook aan de eisen?

Antwoord:

Nee, de referentieopdracht(en) moet(en) zijn afgerond.

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Selectiecriteria

Vraag:

Mogen wij t.b.v. selectiecriteria 1 en 2 ook een referentiewerk indienen die gelijkwaardig is aan de complexiteit van een PI, TBS-instelling, detentiecentrum of gesloten psychiatrische instelling in bouwfysische en

logistieke zin, maar ook op het gebied van beveiligingsinstallaties?

Antwoord:

De ingediende referentie dient in elk geval de gevraagde kerncompetentie en kenmerken te bevatten.

Als deze referentie is uitgevoerd in een in bedrijf zijnde penitentiaire inrichting, tbs-instelling, detentiecentrum of gesloten psychiatrische instelling, levert dit een extra punt op.

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Selectiecriteria

Vraag:

Voor het bepalen van de rangorde worden de ingediende bewijsstukken ten behoeve van de selectiecriteria beoordeeld ten opzichte van de in de selectiecriteria gevraagde kerncompetenties. De hierbij ingediende referentieopdrachten mogen derhalve ook niet ouder zijn dan 5 jaar gerekend vanaf de sluitingsdatum van de aanmelding. Projecten die voldoen aan de gevraagde kenmerken zijn de laatste jaren echter erg dun gezaaid. Bent u bereid deze termijn te verlengen om zodoende kwalitatief voldoende aanmeldingen te ontvangen?

Antwoord:

Dit verzoek wordt niet gehonoreerd maar blijft staan op 5 jaar. Bij een (nog) langere termijn zal de relevantie van de referentie afnemen.

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Geschiktheidseisen

Vraag:

De gevraagde referentieopdrachten mogen niet ouder zijn dan 5 jaar gerekend vanaf de sluitingsdatum van de aanmelding. Projecten die voldoen aan de gevraagde kenmerken (met name bij technische bekwaamheidseisen 3 en 4) zijn de laatste jaren echter erg dun gezaaid. Bent u bereid deze termijn te verlengen om zodoende kwalitatief voldoende aanmeldingen te ontvangen?

Antwoord:

Dit verzoek wordt niet gehonoreerd maar blijft staan op 5 jaar. Bij een (nog) langere termijn zal de relevantie van de referentie afnemen.

Beantwoord op: 08-07-2021
Label: Inhoud